11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 14.06.2022 22:31:55

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 15.06.2022 21:37:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311112/answer/311120




IoOpeiit meHs! Y Bac BHISIBIEH anuAaepMasbHEIN CTadhUIIOKOKK, KOTOPHIM B HOPMe HaXOOUTCS Ha
KOJKHBIX ITOKpOBax denoBeka. OH He IlepeaeTcs MOJIOBLHIM IIyTEM U JiedeHUs y Bac He TpeOyer.
Jleyenune 060uX MAPTHEPOB HYKHO TOJILKO €CJIU BHISIBIIIETCS WHQEKITHS, Tepeqaouasics I0JI0BEIM
nyTeM. Yoauu.



